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| Ypok matemaTuKkn B 3 Knacce

«30pascmeyiimey, - Mol CKAHCEULb 4e/108EK).
«30paecmeyiy, - Y1blOHemcs OH 6 Omeem.
U, nasepnoe, ne noiioem 6 anmekxy

U 300poevim dOyoem uenwviii 6ex!
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Kakoe 4yucno 3adymaHo?
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) EPEJIOXUN OAHY Na/I0YKy TaK B JIEBOW YAaCTU BbIPAXXEHMA,
\ 4TObbI M0/1Y4NII0CE BEPHOE PaBEHCTBO
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Umoowt 300posve ObL10 6 nopsaokxe,

He 3a6wv16aiime é6w1 0 .... 3APSIOKE




* TecT «JIbkHas roHka»
1.Ecnun 740 yBenunuutb Ha 50, TO nonyunTcs

r)710 0)720 3)790
2. Ecnn 99 ymeHbLUNTb B 3 pa3sa, TO NONyYnTCS
0) 93 a)33 0) 66
3. YmeHbLaemoe 870, Bbluntaemoe 530. HanauTe pasHoCTb
7340 6429 1330
4. Ecnn 320 pasgenutb Ha 10, TO nonyymTcs
a) 10 B)3200 K)32

5. 800 6onbLue, 4em 100 20
a) 8 pa3 r) 800 pas pg) 80 pas




CXoACTBO MOJIOXKUTESIbHBIX KAYEeCTB !




\/'i OueHuTe cBoto paboTy Ha ypoke







